
7

6

200x100/200x200
300x200/300x300
400x200/400x300
400x400/600x400

MTW-70S-1 35 кг
70" 

МАКС

Данная маркировка на товаре или его упаковке означает, что этот товар не должен утилизироваться вместе с другими 
бытовыми отходами.
Правильная утилизация изделия поможет предотвратить потенциальное негативное влияние на окружающую среду 
и здоровье людей, а повторная переработка материалов помогает сохранять природные ресурсы.
Для экологически безопасной утилизации старого оборудования воспользуйтесь специальной системой сбора 
использованных приборов или обратитесь в магазин, где был приобретен товар.

Устройство работает от электросети. Во избежание ожогов, пожара и поражения электрическим током, а также для 
обеспечения безопасного и правильного использования системы и поддержания долговечности всей конструкции 
и встроенной электроники, пожалуйста, внимательно прочитайте инструкцию.

Внимание
• Устройство не предназначено для использования детьми и лицами с ограниченными физическими, сенсорными или 

умственными способностями, кроме случаев, когда над ними осуществляется контроль другими лицами, ответственными 
за их безопасность.

• Запрещено вносить изменения в конструкцию.
• Не оставляйте провода на полу, чтобы избежать риска падения.

Инструкции по электробезопасности
• Устройство должно использоваться только с блоком питания, поставляемым с устройством.
• Никогда не эксплуатируйте систему с поврежденным шнуром питания или штепсельной вилкой. Если какая-либо часть 

повреждена, свяжитесь с местным дистрибьютором.
• Никогда не эксплуатируйте устройство, если оно находится во влажной среде или его электрические компоненты 

контактируют с жидкостями.
• Не проводите чистку устройства, пока оно подключено к сети.
• Не разбирайте и не заменяйте компоненты, пока питание подключено.
• Отключайте устройство от сети, когда система не используется, и размещайте вилку в недоступном для детей месте.

Инструкция по эксплуатации пульта ДУ

Нажмите и удерживайте кнопку "    " для движения вверх. Нажмите и удерживайте  кнопку "    " для движения вниз.
Примечание: уберите все препятствия, которые могут помешать движению кронштейна.

2. Запоминание положения
Нажмите и удерживайте кнопку         или         в течение 2 секунд, чтобы запомнить текущее положение, о чём 
оповестит звуковой сигнал. Каждая из кнопок    или         отвечает за свою позицию.

3. Переход в запомненное положение
Нажмите кнопку           или            для автоматического перехода в сохранённое положение 1 или 2. 
Нажатие любой другой кнопки остановит движение.

4. Переход в положение по умолчанию
Нажмите кнопку       , чтобы кронштейн перешёл в максимально высокое положение.

5. Сброс настроек
Отключите устройство от сети питания, подождите 10 секунд, потом снова подключите. Нажмите 
и удерживайте кнопку        в течение 5 секунд, пока не услышите  длинный звуковой сигнал.
Кронштейн переместится в максимально высокое положение, издаст звуковой сигнал, затем 
переместится в максимально низкое положение и издаст двойной звуковой сигнал.
Примечание: пульт ДУ работает от батареек ААА (в комплект не входят).

B. Кодирование пульта ДУ и блока управления

A. Функции кнопок
1. Движение вверх/вниз

Шаг 1: перезагрузите устройство, отключив от сети питания, затем снова подключив.
Шаг 2: Нажмите кнопку       на пульте дистанционного управления, и блок управления будет 
подавать звуковые сигналы в течение приблизительно 10 секунд, указывая на то, что пульт 
дистанционного управления программируется. Процесс будет завершен автоматически, когда 
вы больше не будете слышать звуковой сигнал.

Примечание: сбросьте настройки при замене пульта дистанционного управления. Нажмите 
и удерживайте в течение 10 секунд небольшую кнопку на блоке управления, пока не услышите 
два звуковых сигнала, оповещающих, что процесс очистки данных завершен.

Возможные неисправности и способы их устранения
При возникновении неисправностей следуйте инструкциям, данным ниже. 
Если проблема не описана в данном руководстве — обратитесь к местному дистрибьютору. 

Проблема: устройство не реагирует на пульт ДУ.

Кронштейн

• Устройство перегрелось. Проверьте, не подает ли устройство два звуковых сигнала после нажатия кнопки на пульте ДУ. 
Если это так, дайте устройству остыть.

• Проверьте  подключение устройства к сети питания и исправность кабелей.

Пульт ДУ

• Пульт ДУ находится слишком далеко от кронштейна. Рабочее расстояние пульта ДУ не более 10 м. 
• Батареи в пульте дистанционного управления могут быть разряжены. Замените батареи.
• Пульт ДУ может быть сломан. Проверьте, горит ли светодиодный индикатор на пульте ДУ при нажатии кнопки. Если нет, обратитесь 

к местному дистрибьютору.

Проблема: кронштейн перестаёт двигаться и издаёт длинный звуковой сигнал.
Решения: 

• Препятствие мешает движению кронштейна. Уберите препятствие.
• Превышен максимальный вес, на который рассчитан кронштейн.
• Поломка двигателя. Перезагрузите устройство. При повторе проблемы обратитесь к местному дистрибьютору.

Проблема: громкий звук при работе кронштейна.
Решение: перезагрузите устройство. При повторе проблемы обратитесь к местному дистрибьютору.

2

1

E1

3

E1

+3°    -3°

±25°

Руководство по установке

Кронштейн для ТВ

Технические характеристики адаптера питания
Входное напряжение: (АС)  ~100-240 В, 50/60 Гц, 1,5 А.
Выходное напряжение: (DC) 29 В, 1,8 А.

Дополнительная информация
Изготовитель: Цыси Пужуй Метал Продактс Ко., Лтд. Зона 
промышленного развития, д. Тяньян, Луншань, г. Цыси, пров. Чжэцзян, 
Китай.
Сделано в Китае
Импортёр: ООО «Атлас», 690068, Российская Федерация, Приморский край, город Владивосток, 
проспект 100-летия Владивостоку, дом 155, корпус 3, офис 5.

Срок гарантии: 12 месяцев.
Срок эксплуатации: 24 месяца.

Товар изготовлен (мм.гггг) / Тауар жасалған күні (аа.жжжж)::_______________________           V.2



Размеры при размещении 

ø 10 мм
(ø 3/8") 2.4"( )(2.4")

4

2

1

W-B (x6) W-C (x6)W-A (x6) 

M8x30 
M-D

(x4)M6x30 
M-C

(x4)M6x14 
M-B

(x4)M5x14 
M-A

(x4)

M8x50 
M-E

(x4)
M-F (x4) M-G (x8) M-H (x8) 

A (x1) B (x2) D (x1)

F (x1) G (x1)E (x2)

C (x1)

I (x1)H (x1)

ø 4.5 мм
(ø 3/16") 2.2"( )

55mm55 мм
(2.2")

1

M-C
M-D

M-F

5

3

≤100 мм

≤200 мм

≤300 мм

≤350 мм ≥300 мм

≥200 мм

≥250 мм

≥80 мм

a. Ширина полки b. Требуемая высота
кронштейна:

F

C

W-C

W-AW-C

W-A

B

D

A

M-B

M-F

M-A

M-F

W-B

H

X

a. Ширина  полки

b. Высота кронштейна

I

M-G
M-H

M-E

M-F

M-G
M-H

После того, как 
кронштейн опущен, 
снимите силико-
новую прокладку.

2

G

3

C

A2 A1

A2 A1

X X√X X√

E

A

A

60 мм




